-NANO > XV

HAHOTEXHOMNOIMUK - NPOPLIB B BYAYLIEE!

MaTtemaTtuKka gna WKoNbHUKOB 7 — 11 Knacca (3aouHbIl Typ)
3apaua 10. Bumetannmnueckmnii KybooKTasgp

Puc. 1. TpexmepHas modesnb HaHOKAacmepa 8 popme Kybookmasdpal, Ha pebpo Komopozo
npuxodumcs 5 amomoe memanna:
a) HaHoknacmep A; 6) 6umemannuveckuli HaHoKnacmep AxBy (20ay60l — A, KpacHoll — B).

[Nna nNoBbIWEHUA KaTaJIMTUYECKOW aKTMBHOCTM 4YaCTb aTOMOB B CTPYKTYPE METa/N/IMYecKuX
HaHoKnacTepos A (puc. 1a) 3ameHAeTca Ha aTOMbl BTOPOro MmeTanna B Takum obpasom, 4To mexay
NobbiMK cocegHMMM aTomamn B pacnonoxeH oguH atom A (puc. 16).

OgHum wu3 napameTpoB, onpegenAarwmnx KaTtaMTUu4eCKyro akKTUBHOCTb AxBy, aBnaetca & -
OTHOLLEeHMe Yyncaa atomos B, PaCnNoONOXKEHHbBIX Ha NOBEPXHOCTU HAHOKNACTEPA, K O6Ll.l,eMY yucny
adTOMOB NOBEPXHOCTHOIO CN0A.

1. Kakoit aTom HaxoauTtcs B LeHTpe AxBy? (0,5 6anna) Ckonbko atomoB B HaxoauTtca B
noBepxHOCTHOM cnoe AxBy, Ha pebpo KOTOpPOro NPUXOANTCA:
a) 5aTtomos? (0,5 6anna)
6) n=2kaTtomos? (0,5 6anna)
B) n=2k+1atomos? (1,5 6anna)

3necb k — HaTypanbHOe uncno.

2. PaccuuTaiite 8 ana AxBy, Ha pebpo KoToporo npmuxoauTca:
a) 5aromos; (1 6ann)
6) natomos; (2 6anna)

B) 6eckoHeyHo 6obluoe Yncno atomos. (2 6anna)

3. Yemy paBHO COOTHOLLEHME Y:X B HaHOKNacTepe AxBy, Ha pebpo KoToporo npuxoauTca:
a) 5atomos? (1 6ann)
6) natomos? (3 6anna)

B) 6eckoHe4yHo 6osblLLOe YMcno atomos? (3 6anna)

106uiee yncno aTOMOB B HaHOKNacTepe B popme Kyb6ooKTasapa coctasaser

N = (10n®-15n? + 11n - 3)/3,
20e n — 4yucs0 amomos, npuxodaueecs Ha pebpo Kybookmasopa.

Bcero — 15 6annos
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